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Ata de nº 2126/2020.

Aos vinte e três dias do mês de novembro de 2020, reuniu-se em

Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira,

A Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o

Sr.Presidente declarou aberta a Sessão e convidou o Vereador Renato para

ocupar o cargo de segundo Secretário, para substituir o Vereador Bonatti,

ausente por motivos de forma maior. Solicitou a Secretária da casa para

que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o

quorum, confirmada a substituição do Vereador Docimar, pelo Suplente de

Vereador Cláudio Levandoski, a Vereadora Rosangela prosseguiu com a

leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi dispensada a

leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos Vereadores para

vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do dia 09 de

novembro e foi aprovada. Dando inicio a ordem do dia, foi feita a leitura

do ofício PM nº 198/2020, que traz Mensagem Retificativa relativa ao

Projeto nº 032/2020, que trata da LOA para 2021. Informado que a

Mensagem será encaminhada para a CUP, para as providências que

entender pertinente, uma vez que se refere a Projeto sob sua analise.

Adiantado que a Casa pretende na próxima Sessão, dia 30 de novembro,

iniciar o processo de discussão e votação em primeiro turno do Orçamento

para 2021. Seguindo foi feita a leitura do ofício PM nº 190/2020, de

encaminhamento do Projeto nº 034/2020. Lido o Projeto que altera a

redação dos art. 1º e 8º e revoga o art. 4º, ambos da Lei Municipal nº.

1985 de 28 de dezembro de 2010, além de dar nova redação aos arts. 1º e

7º da Lei Municipal nº 2468, de 29 de novembro de 2017, e revoga seu art.

4º. Consultada a CUP sobre a possibilidade de discutir e votar este Projeto

ainda nesta Sessão, dispensando o parecer, já que se trata de Projeto de

Lei Ordinária. O Vereador Elvis, Secretário da Comissão solicitou para que a

proposição fosse baixada, para que possam estudá-la com mais calma. O

Presidente da Comissão Vereador Sadi optou pela votação do Projeto na

presente Sessão. O Vereador Renato, relator da CUP, optou pela baixa do

Projeto. Assim, por dois votos a um, o Projeto foi baixado até a próxima

Sessão. Lido na seqüência o Projeto de Lei Complementar nº 006/2020,
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que altera a redação do art. 33 da Lei Municipal nº 002, de 26 de junho de

2005. E por se tratar de Lei Complementar, o Projeto foi baixado para

cumprir os prazos regimentais. Não havendo mais matéria para a ordem

do dia, passou-se para as considerações finais e pela ordem do sorteio a

Vereadora Marines foi a primeira a usa a tribuna e no uso da palavra

agradeceu a população que acreditou nas propostas dos candidatos eleitos

Paulo e Duda e depositaram seus votos de confiança em suas pessoas.

Estendeu seus cumprimentos ao futuro Prefeito e seu Vice, e disse

acreditar que farão um ótimo trabalho nos próximos 4 anos e lhes desejou

sucesso na nova caminhada. Parabenizou os Vereadores reeleitos Elvis e

Rosangela, e lhes desejou sucesso. Parabenizou os Vereadores Sadi,

Renato e Fábio pela coragem de terem colocado seus nomes a disposição

e lamentou o fato de não terem conseguido se reelegerem. O Vereador

Fábio usou a tribuna para deixar claro que em seu pronunciamento na

Sessão anterior, em nenhum momento chamou alguém de lixo; Se referiu

a uma determinada coligação; Não mencionou nomes e sim se referiu a

sujeira que é a compra de votos que aconteceu nesta última eleição. Disse

que quem ouvir seu pronunciamento na integra se certificará que ele está

falando a verdade e que inclusive parabenizou os candidatos eleitos a

Prefeito e Vice. Fez questão também de deixar claro que não tem nada

contra eles e que inclusive trabalha com o Paulo na Associação dos

Veteranos Aliados e com o Duda mantém a amizade desde piá. Reafirmou

que seu pronunciamento se ateve apenas nas criticas com relação à

compra de votos. E não havendo mais Vereadores inscritos, o Sr.

Presidente agradeceu a presença dos Vereadores, dos presentes na Sessão

e a todos que de alguma forma acompanharam a Sessão pelos meios de

comunicação e em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. Sala das

Sessões 23 de novembro de 2020.


